
 

 

Investiční fond CE Industries & Aerospace SICAV Jaroslava Strnada si 

za administrátora vybral BDO Fund Administration 
 

Praha, 10. června 2026 – Společnost BDO Fund Administration a.s., člen poradenské skupiny BDO 

v České republice, se stala administrátorem nově vzniklého fondu CE INDUSTRIES & AEROSPACE 

SICAV a.s., který byl zapsán do obchodního rejstříku s účinností k 1. červnu 2026. 

Fond CE INDUSTRIES & AEROSPACE SICAV je určen kvalifikovaným investorům a navazuje 

na průmyslové a technologické projekty budované kolem skupin CE Industries a Helicopter Alliance. 

Jeho hlavním investorem a sponzorem je český podnikatel a průmyslový investor Jaroslav Strnad. Fond 

se bude zaměřovat zejména na projekty s dlouhodobým růstovým potenciálem v oblasti průmyslu, 

technologií,inovací, aerospace, obranných technologií a bezpečnostních řešení. 

„Fondy kvalifikovaných investorů dnes hrají stále významnější roli při strukturování kapitálu pro 

náročné průmyslové, technologické i transformační projekty. Právě u takových struktur je pro důvěru 

investorů, transparentní fungování fondu a bezpečné naplnění všech regulatorních požadavků zásadní 

kvalitní administrace. Velmi si vážíme toho, že si skupiny CE Industries a Helicopter Alliance pro tuto roli 

vybraly nás,“ říká Ivan Kovář, partner v BDO a předseda představenstva BDO Fund Administration a.s. 

Administrátor fondu zajišťuje široké spektrum činností, které tvoří provozní, regulatorní a informační 

zázemí fondu. Mezi klíčové oblasti patří vedení účetnictví fondu, výpočet hodnoty fondového kapitálu 

a aktuální hodnoty investičních akcií, vedení evidence vlastníků cenných papírů, podpora při vydávání 

a odkupování cenných papírů, příprava účetních závěrek a výročních zpráv, zajištění vybraného 

reportingu vůči České národní bance, součinnost s depozitářem a obhospodařovatelem fondu, stejně 

jako podpora v oblasti compliance, AML a dalších regulatorních povinností. 

„Role administrátora není pouze technická. Za bezproblémovým spravováním fondu stojí kombinace 

přesnosti a procesní disciplíny, znalosti legislativy a schopnosti sladit řadu odborných agend do jednoho 

funkčního celku. Zvláště u fondů s komplexnější investiční strategií je pak důležité, aby administrátor 

rozuměl nejen regulaci, ale také účetním, daňovým, transakčním a oceňovacím souvislostem. A to je 

přesně prostředí, kde BDO dokáže využít sílu svých týmů napříč odbornými službami,“ doplňuje Ivan 

Kovář. 

Společnost BDO Fund Administration získala licenci České národní banky k poskytování služeb 

administrátora fondů kvalifikovaných investorů v roce 2025 a navázala tak na dlouholeté zkušenosti 

BDO se službami pro investiční fondy, zejména v oblasti účetnictví, daní, auditu, oceňování, 

regulatorního poradenství a transakčních služeb. Pro fondy a jejich obhospodařovatele tak nyní BDO 

představuje partnera, který dokáže nabídnout regulovanou administraci i další odbornou podporu 

v rámci jednoho profesionálního zázemí. 



 

 

„Naší ambicí je poskytovat administraci fondů způsobem, který odpovídá rostoucím nárokům trhu – 

tedy transparentně, efektivně, technologicky bezpečně a s jasnou odpovědností vůči 

obhospodařovateli, depozitáři i investorům. Věříme, že spojení licencované administrace s odborným 

zázemím BDO je pro fondy kvalifikovaných investorů výraznou přidanou hodnotou, kterou ocení i jejich 

investoři,“ uzavírá Ivan Kovář. 

Obhospodařovatelem fondu CE INDUSTRIES & AEROSPACE SICAV je TILLER investiční společnost a.s., 

depozitářem pak Česká spořitelna, a.s. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
O společnosti BDO 
 
BDO je poradenská společnost poskytující auditorské, daňové, právní, účetní, znalecké a poradenské 

služby. Na českém trhu působí již přes 30 let. S více než 600 odborníky a dlouholetou praxí se řadí 

k předním společnostem s tímto zaměřením v České republice, kde také opakovaně vyhrála titul 

Největší poradenská firma roku. Kanceláře má v Praze, Brně, Ostravě, Plzni, Českých Budějovicích, 

Pardubicích, Jindřichově Hradci a Domažlicích. 

BDO je v České republice zastoupena společnostmi BDO Audit s.r.o., BDO Czech Republic s.r.o., BDO 

Consulting s.r.o., BDO Legal s.r.o., advokátní kancelář, BDO Valuation, s.r.o., BDO Fund Administration 

a.s., BDO Euro-Trend s.r.o. a BDO EURO-Trend Audit, a.s. Společnost je součástí mezinárodní sítě BDO, 

která celosvětově tvoří jednu z největších sítí auditorských a poradenských skupin. Zaměstnává více 

jak 119 tisíc odborníků a působí ve 166 zemích, v nichž provozuje více než 1 800 kanceláří. 
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